

సమ సమాజం



SAMA SAMAJAM TELUGU DAILY

జాతీయ తెలుగు వార్త పత్రిక

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Warangal, Medak, Karimnagar, Kammam, Vishakapatnam, Vijayawada, Ongole

వచ్చే నెల నుంచే ఉచిత విద్యుత్



200 యూనిట్ల వరకు అమలు చేస్తారు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేస్తున్నాం మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి వెల్లడి



హైదరాబాద్, జనవరి 23 (సమ సమాజం): కరోంట్ బిల్లుపై రాష్ట్ర ప్రజలకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం చుభవార్త చెప్పింది. 200 యూనిట్ల

వరకు ఉచిత విద్యుత్తు హామీ అమలు చేస్తామని రాష్ట్ర రహదారులు, భవనాల శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి తెలిపారు.

4: పేజీలో...

అయోధ్య రాముడు.. ఇక బాలక్ రామ్

ఆలయం ఇక.. బాలక్ రామ్ మందిర్

అయోధ్య, జనవరి 23 (సమ సమాజం): రామభక్తుల శతాబ్దాల కల సాకారమై అయోధ్యలోని భవ్య మందిరంలో సోమవారంనాడు కొలువైన రామలక్ష్మణుల ఇక నుంచి 'బాలక్ రామ్'గా పిలువనున్నారు. ఆలయ ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమంలో కీలకంగా వ్యవహరించిన ట్రస్టు పూజారి అరుణ్ దీక్షిత్ ఈ విషయాన్ని వెల్లడించారు. అయోధ్యలో కొలువైన రామయ్య బద్దేజ్ పసిబాలుడుగా దర్శనమిస్తున్నందున ఆయన పేరును 'బాలక్ రామ్'గా నిర్ణయించినట్లు చెప్పారు. ఆయన కొలువైన మందిరాన్ని బాలక్ రామ్ మందిరంగా పిలుస్తామని తెలిపారు. తొలిసారి నేను విగ్రహం చూసినప్పుడు సంక్రమాశ్చర్యాలకు



ఆయన పేరును 'బాలక్ రామ్'గా నిర్ణయించినట్లు చెప్పారు. ఆయన కొలువైన మందిరాన్ని బాలక్ రామ్ మందిరంగా పిలుస్తామని తెలిపారు.

4: పేజీలో...

ఎన్నికల హామీలను అమలు చేస్తున్నాం

మేనిఫెస్టో కమిటీ భేటీలో మంత్రి శ్రీధర్ బాబు



హైదరాబాద్, జనవరి 23 (సమ సమాజం): ఎన్నికల ముందు ఒక మంచి మేనిఫెస్టో అందించగలిగామని బది, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు అన్నారు. ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేసేందుకు ప్రభుత్వం కృషి చేస్తోందని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు పేర్కొన్నారు. మంగళవారం మంత్రి అధ్యక్షతన టీకీసీసీ మేనిఫెస్టో కమిటీ సమావేశం జరిగింది. ఈ

సందర్భంగా మంత్రి శ్రీధర్ బాబు మాట్లాడుతూ... రాష్ట్రంలో అన్నింటికంటే మంచి మేనిఫెస్టో ఇవ్వగలిగామన్నారు. మేనిఫెస్టోలో ఆరు గ్యారంటీలు ఇచ్చామని.. అధికారంలోకి రాగానే ఆరు గ్యారంటీలు అమలు చేసే దిశగా అడుగులు వేశామని చెప్పుకొచ్చారు. ప్రభుత్వం ఏర్పాటు అయ్యాక రెండో రోజు మహిళలకు ఉచిత బస్

4: పేజీలో...

సిఎం రేవంత్తో ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లా ఎమ్మెల్యేల భేటీ

సిఎంను నివాసంలో కలుసుకున్న నలుగురు ఎమ్మెల్యేలు



హైదరాబాద్, జనవరి 23 (సమ సమాజం): సిఎం రేవంత్ రెడ్డిని ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లాకు చెందిన నలుగురు టిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు మంగళవారం ఆయన నివాసంలో కలిశారు. సిఎం దావోస్ పర్యటన ఇటీవలే ముగించుకుని

రావడంతో ఆయన్ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసినట్లు తెలుస్తోంది. నర్సాపూర్ ఎమ్మెల్యే సునీతా లక్ష్మారెడ్డి, దుబ్బాక ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి, పటాన్ చెరు ఎమ్మెల్యే మహిపాల్ రెడ్డి,

4: పేజీలో...

సార్వత్రిక ఎన్నికలకు కాంగ్రెస్ సన్నద్ధం

25వ హైదరాబాద్ బూత్ లెవల్ మీటింగ్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరవుతున్న ఖర్జు

హైదరాబాద్, జనవరి 23 (సమ సమాజం): రాష్ట్ర సార్వత్రిక ఎన్నికలకు కాంగ్రెస్ పార్టీ సన్నాహాలు మొదలుపెట్టింది. దీనిలో భాగంగా ఈనెల 25వ తేదీ నుంచి రాష్ట్రవ్యాప్తం కార్యక్రమాల సమావేశాలు ప్రారంభించనుంది. సంస్థాగతంగా



4: పేజీలో...

నేతాజా మృతి మిస్టరీ తెల్లరేం

ఏళ్లు గడుస్తున్నా ఏమయ్యాడో తెలియదు

దర్వాజా చేస్తామన్న బజిబి నోరు మెదపడం లేదు

నేతాజీ జయంతి సభలో సిఎం మమతా బెనర్జీ విమర్శలు

కోల్కతా, జనవరి 23 (సమ సమాజం): నేతాజీ సుభాష్ చంద్రబోస్ అభ్యుత్థమై ఏళ్లు గడుస్తున్నా.. ఆయనకు ఏమైందనే విషయం కాని, ఆయన మరణించిన తేదీ కాని దేశ ప్రజలకు ఇప్పటికీ తెలియకపోవడం అవమానకరమని పశ్చిమబెంగాల్ ముఖ్యమంత్రి మమతా బెనర్జీ పేర్కొన్నారు. నేతాజీ అభ్యుత్థమై దర్వాజా చేస్తామని హామీ ఇచ్చిన భాజపా ప్రభుత్వం.. దాన్ని ఇంతవరకు నిలబెట్టుకోలేదని విమర్శించారు. 'ఎన్నో ఏళ్లు



4: పేజీలో...

రాహుల్ యాత్ర అసోసింట్లో అడ్డగింపు



గౌహతి, జనవరి 23 (సమ సమాజం): కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ నేతృత్వంలో జరుగుతున్న భారత్ జోడో న్యాయ యాత్రను అస్సాం పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు గౌహతి నగరంలోకి ప్రవేశించకుండా సరిహద్దుల వద్ద బారీకేడ్లను ఏర్పాటుచేశారు. అయినప్పటికీ దూసుకుపోవడంతో పోలీసులు వారిని అడ్డుకున్నారు. ఈ క్రమంలో ఇరు వర్గాల మధ్య ఘర్షణ చోటుచేసుకుంది. సోమవారం మధ్యాహ్నం తర్వాత రాహుల్ యాత్ర అస్సాం నుంచి నాగాలాండ్లోకి ప్రవేశించిన విషయం తెలిసింది. తిరిగి మంగళవారం ఉదయం ఇరు రాష్ట్రాల సరిహద్దుకు చేరుకున్న రాహుల్.. స్థానిక యువతతో సంభాషించారు. అక్కడ నుంచి గౌహతికి నగరానికి బయల్దేరారు. అయితే, కాంగ్రెస్ పార్టీ తమ యాత్ర మార్గాన్ని మార్చు

- > అడుగుడుగనా బారికేడ్లు ఏర్పాటు
- > గౌహతి సిటీలోకి రాకుండా నిషేధాలు
- > రాహుల్ నక్కల్స్ పంథా అనుసరిస్తున్నారు
- > మండిపడ్డ సిఎం హిమంత్ బిశ్వాశర్క
- > రాహుల్పై కేసు పెట్టాలని పోలీసులకు ఆదేశం
- > తన యాత్రతో బజిబిలో భయం పట్టుకుందన్న రాహుల్

కోవాలని అంతకుముందు అస్సాం ప్రభుత్వం ఆదేశించింది. ట్రాఫిక్ కారణాల దృష్ట్యా గౌహతిలో యాత్రకు అనుమతించడం లేదని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి హిమంత్ బిశ్వాశర్క ఉదయం వెల్లడించారు. నగర బైపాస్ మీదుగా వెళ్లాలని సూచించారు. కానీ, కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున గౌహతికి చేరుకున్నారు. దీంతో వారిని అడ్డుకునేందుకు పోలీసులు బారికేడ్లు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ క్రమంలో ఉద్రిక్త వాతావరణం నెలకొంది. బారికేడ్లను దాటుకుని కార్యకర్తలు దూసుకొస్తుండగా పోలీసులు వారిని నిలువరించే ప్రయత్నం చేశారు. ఆ సమయంలో రాహుల్ గాంధీ అక్కడే ఉన్నారు. ఈ ఉద్రిక్తతలపై రాహుల్ మాట్లాడుతూ.. ఇదే మార్గంలో బజీరంగ్ దేశ యాత్ర చేపట్టింది. భాజపా చీఫ్ నర్దాజీ రాబీ నిర్బంధించారు. అప్పుడు ఎలాంటి ఇబ్బందులు రాలేదు. ఇప్పుడు మాత్రం మాకు బారికేడ్లు పెట్టారు. మేం వారిని మాత్రమే దాటాం. చట్టాన్ని అతిక్రమించలేదని అన్నారు. దీనిపై అస్సాం సిఎం హిమంత్ బిశ్వాశర్క ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రాహుల్పై కేసు నమోదు చేయాలని పోలీసులను ఆదేశించారు. ఇది మా సంస్కృతి కాదు. మాది శాంతియుత రాష్ట్రం. ఇలాంటి సక్కులైట్ వ్యూహాలకు మేం వ్యతిరేకం. ఘర్షణలు జరిగితే కార్యకర్తలను రెచ్చగొట్టేందుకు గానూ రాహుల్ గాంధీపై కేసు నమోదు చేయాలని పోలీసులను ఆదేశించా. కాంగ్రెస్ తమ సామాజిక మాధ్యమాల్లో పోస్ట్ చేసిన వీడియోలనే సాక్ష్యాలుగా పరిగణించాలని చెప్పా అని సిఎం వెల్లడించారు. సోమవారం కూడా రాహుల్ యాత్ర సందర్భంగా అస్సాంలో ఉద్రిక్తతలు చోటుచేసుకున్న విషయం తెలిసింది. ప్రముఖ వైష్ణవ సాధువు శ్రీమంత్ శంకర్ దేవ జన్మస్థలి బజీరంగ్ సత్కరణ దర్శించుకోకుండా రాహుల్ను అడ్డుకున్నారు. దీనిపై ఆయన తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఇక, మేఘాలయలో యూనివర్సిటీ విద్యార్థులతో రాహుల్ ఇష్టానుకూల

4: పేజీలో...

భూదాన్ పోచంపల్లికి నకిలీల బెడద

ఇక్కడ ప్రింటెడ్ చీరల అమ్మకం నకిలీలపై ఫిర్యాదుతో విజిలెన్స్ దాడులు

భూదాన్ పోచంపల్లి, జనవరి 23 (సమ సమాజం): భూదాన్ పోచంపల్లి ఇక్కడ చీరల సకీలీకరణ పట్టింది. ఇక్కడి షాపుల్లో చీరలు అంటే నమ్మకంగా కొనుగోలు చేస్తారన్న బోసాతో కొందరు సూరత్ నకిలీ ఇక్కడ ప్రింటెడ్ చీరలు అమ్ముతున్నారు. భూదాన్ పోచంపల్లి మున్సిపల్ కేంద్రంలో కొన్ని షాపులు నకిలీ ఇక్కడ చీరలు, నకిలీ ప్రింటెడ్ చీరలను విక్రయిస్తున్నారు. పశ్చిమ సమాచారంతో విజిలెన్స్ అధికారులు మంగళవారం నాడు తనిఖీలు చేపట్టారు. హోంయూమ్ షాపుల నుంచి నకిలీ ప్రింటెడ్ ఉన్న చీరలను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఆ షాపు యజమానాలకు నోటీసులు ఇచ్చారు. ఆ చీరలను పరిశీలించి చూస్తే తప్ప నకిలీల అని తెలియదు. అచ్చం సూరత్ నుంచి తీసుకొచ్చిన

చీరల మారదిగా కనిపించాయి. ఇక్కడ చీరలు అంటే భూదాన్ పోచంపల్లి వెళ్లింది పేరు. ఆ చీరలు ఇక్కడే పుట్టాయని చెబుతుంటారు. చీరలకు రంగులు వేసే సంప్రదాయ పద్ధతిన ఇక్కడ అని పిలుస్తారు. చీరల ఎక్కడ రంగు వేయాలో ఊహించుకొని అక్కడ వేస్తారు. ఈ పద్ధతిన రెసిన్స్ డ్రైయింగ్ అంటారు. దాదాపు రంగులను, డిజైన్లను వేస్తారు. పురాతన పద్ధతల్లో రెసిన్స్ డ్రైయింగ్ ఒకటి. పోచంపల్లి ఇక్కడ చీరలు 1800 కాలంలోనే మంచి పేరు గడించాయి. పోచంపల్లిలో దాదాపు 10 వేల కుటుంబాలు ఉన్నాయి. ఆ కుటుంబాల జీవన ఆధారం చీరల నేయడమే. ఇక్కడను ఒక చీరల్లో కాదు సర్కార్లు,



4: పేజీలో...

